

# SZEGEDI HÉTFŐ

ELŐFIZETÉSI DIJAK : Egész évre P 480  
Fél évre P. 240 Negyed évre P 120

**Politikai hetilap**  
Felelős szerkesztő:  
**Opré János**

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
Kelemen ucca 1. — Telefon Aut. 27—91.

## A turulmadár tetején

Ereinkben még frissen pezsgett az ólomkatonák nemzetét élető vére, acélos izmaink még görcsösen fogták a tollat, amikor váratlanul ott találtuk magunkat, ahová eddig csak céltalanul bolyongó, sorsüldözött senkik az Erzsébet-hídi turulmadár tetején. Alattunk a Duna mindenteltemető hullámai és kezünkben a selyemzsinor, amelynek varázslatos hatalma előbb élt mint mi és mindnyájunkat túl fog élni, de mindig hat.

Pénteken futótűzként terjedt el a városban a híre annak, hogy a Szegedi Hétfő ravatala készen áll és hogy azt saját temetéseként, maga rendelte meg. Legutoljára mi értesültünk róla, hogy életünket önként feladtuk, hogy otthagytuk barátaink ezreit, otthagytuk az ország integritásáért, a szebb magyar jövőért folytatott becsületes küzdelem színterét, otthagytuk a Kálmán Mihályokat és a többiekét, akikkel elvíjegyességre léptünk.

A hír természetesen nemcsak olvasóinkat, hanem minket is meglepett, mert erről a makacs öngyilkossági szándékunkról sejtelmünk sem volt.

Szombatra beállt az agónia; 18 család, amelynek kenyerét adott a lap, a szegedi kisiparosok polgári blokkja és a tanyai nyomor hűbéresei még a késő esti órákban is számoltak a megrendelt halál váratlan következményeivel. A törvények erejével bíró szokások fanatikusabb hívei azonban nem voltak velük és velünk egy véleményen. Táviratok és telefon üzenetek, levelek és memorandumok indultak a szélrózsa minden irányában, hogy tanúságot tegyenek az élniakarás jogáról, amelynek ereje nem egy csodát művelt már a nemzetek és az események története folyamán. Ma hétfő: a bejósolt halál napja, amelyen ime itt vagyunk, mert meleg, igazságszerető szívünk még dobban és lelkünkben változatlanul él az akarat szentségének hitte. Nem akarunk meghalni, mert a mi szívünk dobbanásában becsületes szándéka barátaink ezreinek szíve él.

Soha sem éreztük ennyire, hogy a szeretet és a ragaszkodás ilyen erős testvéri együttérzésbe olvasztja a névteleneket, akik az igazság feszületével hanyatlanak el vagy mennek tovább előre.

Hálás szívvel köszönjük a vigasztaló szavakat és sajnáljuk, hogyha akadnak ebben a városban, akik számára keserű érzés a lap megjelenése. Bár bizonyára

ismerik a költői igazság figyelmeztető szavát: „A mi sebeinkből ti is elvérezhettek!”

Ez a válaszuk azoknak, akik ok nélkül örültek a mi közeledő halálunk hírének — ha voltak

ilyenek is a névtelenek között.

Azok, akikhez ma ilyen rossz hangulatban és szokatlanul szűkre szabott terjedelemben látogatunk el, legyenek elnézők az egyszer és igérjük, hogy ha túl leszünk a vízes pohárban támadt vihar rezgésein, kárpótolni fogjuk őket, ha pedig elnyelnek a Duna

hullámai, ériék be azzal a tudattal, hogy a polgári demokrácia keresztjével, szerető magyar szívvel estünk el az elvek talán csak árnyalati eltéréseinek küzdő terén. Elestünk, mert ezt szánta nekünk a sors, elestünk, mert nem értetek meg minket, elestünk, mert gyengék voltunk.

## A Szegedi Hétfő legközelebbi száma már a szokott teljes terjedelemben jelenik meg

## Gömbös Gyula kijelentette az OMKE közgyűlésén, hogy hozzányúl a rokonokhoz, az egyetemekhez és a hivatali apparátusokhoz

Budapest, május 7. Gömbös Gyula miniszterelnök vasárnap délelőtt megjelent az OMKE közgyűlésén és nagy beszédet mondott.

— Magyarországon állandóan reformokat sürgetnek — mondotta többek között. De jaj annak a miniszterelnöknek, aki már reformokat mer csinálni.

— Beszélnek a közigazgatás reformjáról, de

**jaj annak, aki bármely közigazgatási szervezeti problémához hozzá merne nyulni.**

— Beszélnek felesleges egyetemekről, de jaj annak, aki egyik vagy másik városban egyetemek összevonásáról beszél.

— Beszélnek racionális államháztartásról, de jaj annak, aki a hivatali apparátusokhoz közeledni mer. Beszélnek hivatalok összevonásáról, de

**jaj annak, aki valaki unokaöccséhez hozzá mer nyulni.**

— Bejelentem, hogy

**én mégis mindezekhez hozzá fogok nyulni.**

— Elsősorban magához a kormányhoz, mert a kormány racionális ügykör beosztása nélkül nem lehet racionálisan kormányozni. Bejelentette a miniszterelnök, hogy eltökélt szándékaf hogy a kereskedelmet és közlekedési ügyeket

egy minisztériumba egyesíti, de külön minisztériumba való az ipar, élén külön államtitkárral.

Kormányzásának egyik főgondja kezdettől fogva a külkereskedelem volt. A magyar külkereskedelmi politika célja, hogy piacot keressünk a magyar terményeknek. — Én nem vagyok diktatorikus ember, hangsúlyozom a magyar öncéluságot, mert erre szükség van. Megnyugvással látja, hogy az összes pártok vezetői, mint a most folyó költségvetési vita bizonyítja a nemzet és az ország kötelességeinek tudatában egész más hangnemben beszél-

nek, mint akár rövid idővel ez előtt. Történelmi időben csak a harmoniára lehet helyezni a fősúlyt és ez a politika hozza majd meg a magyar feltámadást.

Fabinyi Tihamér kereskedelmi miniszter kijelentette, hogy

**a kereskedelmi és iparkamarák reformja elkészült**

és még a nyári szünet előtt be-terjeszti. A vasuti tarifák ésszerű arányosítása tekintetében készen van a tervezet, amely abból indul ki, hogy a mai tarifa nagyon magas, amelyet magasabb árnívó idején állapítottak meg.

## Gyermekeivel együtt a Dunába vetette magát

Budapest május 7. Az Erzsébet-hidról a Dunába ugrott vasárnap délután Titz Teréz 36 éves asszony 13 hónapos gyermekével együtt. Éppen ara ment egy nagy

hajó, amelynek hullámai kisodorták a szerencsétlen asszonyt gyermekével együtt. Partra hozták őket és eszméletlen állapotban a Rókus kórházba vitték őket.

## Elnyelt a föld 15 házat

Belgrád, május 7. Berkovác község közelében mintegy 10 hektáros területen fényes nappal földcsuszamlás történt, amely 15 parasztházat temetett el. Emberéletben nem esett kár.

## Főbelötte magát a német nemzeti párt vezére

Kiel, május 7. Oberfohren dr. birodalmi gyűlési képviselő, a német nemzetközi néppárt parlamenti csoportjának vezetője, a Bismarck fasorban lévő lakásán ma délben főbe lötte magát és meghalt.



# Olcsó, szép és tartós a GFB harisnya

fényesben és matliban szavatosság mellett

# Pollák Testvéreknel

Ajánlható beszerzési források földbérlok részére!

## Divatáruház a „Kék Csillaghoz”

Kárász ucca és Széchenyi tér sarok Vászna, zefirek, szövetek, szőnyegek és mindennemű divatcikkek legolcsóbb beszerzési forrása.

**Bérházak**, családi házak, villák, telkek, szántók és szőlők vétele, eladása és közvetítése legelőnyösebben

## Scultéy Rezső

ny. bankigazgató  
m. kir. Földm. Miniszter 76253. V. 1  
1932. sz. eng. irodájában

Szeged, Széchenyi tér 8.

(Jerney-ház) I. em. 8 ajt. Tel. 1861.  
Bárhol fekvő, bármilyen ingatlan vételét, eladását, elcserelését, bérletét a megbízó minden kötelezettségének vállalása nélkül a legnagyobb készséggel veszem előjegyzésbe.

Mindenféle **zsákok**, **ponyvák**, **kötéláru**, **zsinetek** és **lópokrócok** legolcsóbb beszerzési forrása **kölcsönzsákok**

**BAKAY E.**

Szeged, Hid u. 2. (Kállay Albert ucca) a Közuti hidnál.

Nagy kedvezményvel

vehet **r á d i ó t**

## Rosnernál

Tisza Lajos körut 39.  
(Ártézi kut mellett.)

Legolcsóbb beszerzési forrás **olító, beretva, kérekben**

## Dosztig Andor

késes és műköszörűsnél  
Tisza Lajos körut 39.  
(Ártézi kutnál). Javítás olcsón, pontosan

Kedvező részletre beszerezhető a legjobb

**Waffenrad kerékpárt** és alkatrészeket

## Kelemen Mártonnál

Kelemen u. 11. Főposta mellett.  
Javitó műhely.

Hirdessen a Szegedi Hétfőben

## A szegedi földbérlok értesítője

Szerkeszti: Nippold János

### Értesítés.

A Duna és Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara több bérlok kérésére május 15-én hétfőn délelőtt 11 órakor a Szegedi Gazdasági Egyesület hivatalában Széchenyi tér 9 sz. alatt egyeztető tárgyalást tart.

Tudjuk, hogy még ma is az árverési hasznobér a törvényes hasznobér és a város bármikor felemelheti erre a szintre a hasznobért. Az 1400 M. E. rendelet lehetővé teszi a hasznobér leszállítását olyan arányban, amilyen mértékben a termények ára esett. A terményárak többet estek 60%-nál, így a hasznobért ennyivel csökkenteni kell. A városnak kötelessége volna a hasznobért hivatalból leszállítani, még pedig a

### bérleti idő végéig.

Csak az a bérlok kérheti a hasznobérleszállítást, aki először a Mezőgazdasági Kamara egyeztető tárgyalásán kéri a hasznobér leszállítását. Minden bérloknak elsőrendű érdeke, hogy május 15-ig kérje a bér békés leszállítását. Aki ezt most meg nem teszi, az idén már

**nem kérhet**

bérleszállítást.

A bérleszállítást csak személyesen lehet kérni.

Ne mulassza azt el senki sem, mert aki nem törődik a saját ügyével nincs joga panaszkodni többé.

### Meghívó.

A Szegedi Földbérlok Szövetkezete 1933 május 15-én déli 1 órakor a Bruckner-kertben rendkívüli közgyűlést tart, amelyre minden szövetkezeti tagot meghívunk.

A gyűlés tárgya:

1. a bérleszállítás,
2. a kilakoltatások,
3. a tanyák lerombolása,
4. a megoldásra irányuló javaslatok tárgyalása,
5. hozzászólások és indítványok.

Bár a közgyűlés hétköznapra esik, legyen ott minden bérlok, hogy a Mezőgazdasági Kamara egyeztető tárgyalásainak eredményéhez képest állást foglalhassunk. A közgyűlésen részt vesz Milotay István és Eckhardt Tibor a szövetkezet elnökei is.

Az Elnökség.

Üzletem súlypontja:

## Elsőrangú mérték utáni uriszabóság

Anyag - Hozzávaló - Szabás - Munka - Kivétel - Ár - tekintetében

## Szenzációs!!

## Földes Izsó Klauzál tér

GRAND HOTEL

## Imperial

## Nagyszálloda

BUDAPEST VII.  
Rákóczy-ut 90

1 perc a Keleti-pályaudvartól.

Rendkívül olcsó téli idényárak.

Teljes pensió: szoba, napi 3-szori étlapszerű étkezéssel, fűtéssel és borralóval heti P. 50.—  
1 ágyas szoba fűtéssel és borralóval heti P. 30.—  
2 ágyas szoba fűtéssel és borralóval heti P. 45.—  
Átutazóknak is rendkívül mérsékelt árak.

Olvasóink elsősorban az **az Ön üzletét** keresik fel.

Értesítem

a n. é. közönséget, hogy Schütz István urtól, Kálvária ucca 12. sz. alatti sütődét bérbevettem és azt május 1-én megnyitottam. Kérem a n. é. közönség szíves pártfogását. Sütéseket minden időben vállalom. **Légrády István.**  
Fehér kenyér kg. 34. Félfehér kg. 32. Rozs kg. 24 fillér.

„Aranka” hölgyfodrásznál  
**Ondolálás 50 fillér**  
Gr. Apponyi Albert ucca 23.  
(volt iskola ucca)

**Óra és ékszer**  
vásárlásnál javításnál, eladásnál forduljon **bizalommal**  
**Tóth Óráshoz**  
Kölcsey ucca 7. szám.

Tört arany, ezüst, régi pénz **bevitás**, óra, ékszer **javítások**, gyorsan, olcsón, pontosan, kényelmes. **480 előleg nélküli részletre**

## Színház

Ma és holnap a Kék lámpás előkészületei miatt nincs előadás.

Egész héten minden este — szombat kivételével — **Kék lámpás.**

A Kék lámpás a szezon utolsó és egyben legnagyobb szenzációja.

A Kék lámpás a Király színház ma is állandóan műsoron levő hatalmas sikerű slágeroperettje.

A Kék lámpás zenéje a legfőbb, legszebb slágermuzsika. Soha nem látott gazdag, pazar szinpadai dekorációkkal szinpadai díszletekkel, kosztümökkel kerül színre.

A Kék lámpás ezer ötlettel, gyönyörű táncokkal, számtalan meglepetéssel, slágerekkel, ragyogó szereposztásban kerül a közönség elé. A Kék lámpás premierjének előkészületei éjjel nappal folynak a szinpadon, próbatermekben, zongoraszobákban, műhelyekben.

A Kék lámpás vendégei: Major Kató és Márkus Lajos, Főszereplői: Horváth Böske, Pallay Manci, Hegedüs Rózsi, Belák M., Lázár Tihamér, Oláh Ferenc, Lászlóffy Lajos, Szabó István, Sötét Balázs, Marinkovics Sebő.

Rendező: Remete Géza, karvezető Beck Miklós, díszlettervező Ballon József.

A Kék lámpás szerdán premierbérletben, csütörtökön A-bérletben kerül színre. A Kék Lámpás összes előadásaira a jegyek elővételben válthatók.

Szombaton mutatja be a szin-társulat a Magyar Színház nagy-sikerű vigjátékát, Marcel Achard kitűnő művét, a **Fajankót** Premierbérlet. A Fajankó szereplői: Könyves Tóth Erzs, Hegedüs Rózsi, Cselle, Deréky és Füredy.

Délutáni előadások: csütörtökön **Leányvásár** Hont Erzsébet vendégfelléptével, katonaelőadás, filléres helyárrakkal, vasárnap: **Kadétszerem**, Major Kató és Márkus Lajos vendégfelléptével, filléres helyárrakkal.

## Széchenyi Mozi

Hétfőn

Dolores Del Rio

## Paradicsom-madár

Előadások 5, 7, 9 órakor.

**Hirdessen lapunkban!**

## Hölgyek figyelmébe!

Id. Gottschall János Bárá Jósika u. 24. sz. alatti nőfodrász üzletét 1933 május 1-én **átvettem** és azt a legmodernebb alapokon tovább vezetem. — Elsőrendű munka! — Szíves pártfogást kér

## Haska Péter

speciális nőfodrász.  
Borraló nincs.



# Férfi kalapok

óriási választékban **Pollák Testvérek**nél  
nagyon olcsó árakon

Csekonics ucca  
és Széchenyitér

## HIREK

— **Filléres vonat.** A vásárnapi törökszentmiklósi vonat utasai, akik nagyon jól érezték magukat Szegeden amiatt panaszkodtak, hogy alig 8 órát tölthettek el nálunk. Valóban furcsa, hogy a dél-előtti 11 órakor érkező vikkend-vonat este 8 órakor már visszamegy.

— **Laktanya javítási munkálatok.** A szegedi kereskedelmi és iparkamara közli, hogy a szegedi laktanya javítási munkálataira az iparosok ajánlataikat május 19-én délelőtt 9 óráig adhatják be. Részletes felvilágosítást és tájékoztatást a kamarában beszerezhető.

**Legjobb reggelizhet**

**Ketter**  
Máv. éttermekben.

**Meglepő olcsó gyári áron**

ssőlőkötös fonalat, roletta vászon és rud felszerelve, nyugágyak, cserkés takarók, csónak ponyvák, lópokroczok, kötelek, zsákok, zsinetek legolcsóbban **11. Klonkaynál** Tisza Lajos körút 52. Pallavicini u. 5. sarok. Címre vigyázzon

**Schaár Oszkár**  
uri és női divat cipész  
Szeged, Kálvária ucca 24.

**Tisztviselők**  
legolcsóbban étkezhetnek  
**Kolossánénál** (rég. Bohn).  
Kellemes kerthelyiség. Szíves pártfogását kéri öz. Kolossáné.

**Römer Miklós**  
fűszer és csemegekereskedő értesíti i. t. vevőit, hogy üzletét

**Kölcsey u. 11 sz.**  
alatt (Feketesas u. sarok) folytatja

**Akar ön tavaszi ruhát?**

2 pengős heti részletre már beszerezheti a legújabb tavaszi divatruháját

**Blaú Andor**  
fiu, férfi, női szövet és szőrme kereskedőnél **Tisza Lajos körút 47.**

Márványsiremlékek, sirkeresztek és mi denféle temetői munkát a legolcsóbb árért készít

**Fábián Lajos**  
kőfaragó Kálvária sor 16 sz.  
Telefon 15—28. Villamos kitérő.

# Pénteken válságos órákat élt át a Szegedi Hétfő

Pénteken a déli órákban futótüzként terjedt el a hír, hogy

a Szegedi Hétfőt be fogják tiltani.

Mi értesültünk legkésőbb arról, hogy milyen meglepetésre kell elkészülnünk. Akkor már tudták az ellenzéki iparos blokk vezetői és tudta a tanya-világ minden Kálmán Mihály, azok akiknek a számára két héttel ezelőtt még mi kértünk védelmet, megtudták és sietve viszonyozták a két hét előtti szíveségünket: memorandumokat és táviratokat intéztek politikai vezéreinkhez

akiknek közbenjárása nélkül ma aligha számolhatunk volna be ezekről az eseményekről.

Hogy voltaképpen mi történt, hogy akartak minket elnémitani azt csak szombatán állapíthattuk meg és akkor már mi is tettünk néhány önvédelmi mozdulatot, mert a Szegedi Hétfő szerkesztősege úgy véli, hogy

hazafias, úgy érzi, hogy keresztény és hogy a nemzet érdekeit sohasem hagyta figyelmen kívül.

Programja sem változott: ostorozza a bünt és oltárt emel az erénynek. Hazug szót le nem ír és úgy hiszi, hogy van annyi joga az élethez mint azoknak akik a kormányzópárthoz tartozva hangosan harsogják, hogy magyarok és keresztények. A magyar hazafiasságot és keresztény morált kisajátítani nem kívánatos és nem is szokás. Mi ebben a munkában épp úgy megálljuk a helyünket mint bárki más és

birói ítélet nélkül nem állunk bitófa alá.

Két héttel ezelőtt történt, hogy az egységes pártnak egyik funkcionáriusa hangosan méltatlankodva olvasta Kálmán Mihályról irt cikkünket, amelyben beszámoltunk arról a nem egyedül álló esetről, amely vele történt. A hátralékos bérlő házat tüzoltókkal bontatta le a város. Mi nem helyeseltük és nem is fogjuk helyeselni a rombolást. Ha az adós nem fizet ám tegyék ki a bérlétekből, de ilyen demonstratív módon ne vigyék ki a tüzoltókat.

A félhivatalos városi magyarázat az volt, hogy ezzel az emberrel nem lehetett bírni, mert hiába tették ki, újra vissza ment. Erre nézve csak azt jegyezzük meg, hogy

Kálmán Mihály nem az első

és nem az utolsó akinek a házat tüzoltókkal rombolta le a földesur.

Hogy Kálmán Mihály és a többi vazalusok hatalma és ereje felülmulja a város hatalmát, azt egyelőre mosolyogva fogadjuk.

Az egységes párt új funkcionáriusa akkor már hangoztatta, hogy ezt a lapot el kell némitani, de senki sem vette komolyan a jámbor óhaját, mert ki hiheti, hogy a párt tényezőnek a szava ilyen messze elhallatszik.

*A Szegedi Hétfő igazat irt,*

Cikkeért egyetlen olyan ítélet nem hangzott el, amely kétségesé tette volna a lap jó magyarságát, amihez feltétlenül szükség van ahhoz, hogy öngyilkosságát nyugodtan fogadják.

Hogy ki írja a Szegedi Hétfőt? Ugyan az, aki annak idején, mint feltétlen garancia megkapta a politikai jog birtokában

*sem a magyar nemsetet sem a keresztény erkölcsöt nem bántotta és nem veszélyesítette.*

Ezen tulmenően nincs követelni való vele szemben, mert minden más szempont mellett ke.

A lap elnémitására egy olyan nyilatkozat látszott alkalmasnak, amely, akkor született meg, amikor politikai jogot nyertünk és címváltozást engedélyt kaptunk. Igen ám csak, hogy azok a feltevések, amelyekhez ezek a nyilatkozatok, ezeknek a nyilatkozatoknak a tudunkon kívül való érvényesítése kötve voltak és vannak,

*ki nem mutathatók mindaddig, amíg a lap nem megy át nemsetellenes irányba.*

Erre pedig sem most, sem később sor nem kerülhet. Szeged város polgársága nem csak Körmeny Mátýásokból és általában olyanokból áll, akiknek fejbólogatás és hajlongás a kedvenc politikai foglalkozása, vannak itt többen hazafiak és ezek ragaszkodnak a Szegedi Hétfőhöz.

Az annyira „kívánatos“ személyi változás ép úgy nem időszerű, mint az önkéntes kimulás gondolata, mert kísérletképpen már

**Rádió Antiquarium**

szerel, vesz, elad, cserél  
Gr. Apponyi Albert u. 13.

megtörtént és akkor kiderült, hogy a lap tovább élni képtelen. Tudomásul kell venni, hogy a lap és annak tulajdonképeni életrehívói ma is elválaszthatatlanok egymástól és várni kell türelemmel, amíg a független magyar bíróság, amely felül áll minden párt hangulaton kimondja majd, hogy a Szegedi Hétfő nem magyar és nem keresztény érdekekért küzd. Csak addig kell várni.

## SPORT

### Tisza TE az országos I. osztályban

Ismeretes, hogy a nemrég Budapesten lezajlott országos tornaversenyen a szegedi Tisza TE — több versenyzőjének betegsége miatt — minimálisan a harmadik helyre szorult a KEAC és a Debreceni TE mögött s így az előbbi kettő került be az országos elsőosztályba, melynek első kettő vidéki egyesületét képezték. E versenyen és általában az év összes többi versenyén azonban a minimális pontkülönbség ellenére is olyan klasszist mutattak be a Tisza TE tornászai, hogy az országos elnökség nem hagyhatta figyelmen kívül tudásukat. Ezügyben Budapesten megtartott tanácskozáson azután egyhangulag hozták meg a határozatot, hogy a vidéki bajnokság két első helyezettje után a harmadik Tisza TE és a a negyedik Soproni TE is bekerüljön az első osztályba, tekintve, hogy az első négy helyezett között csak a legminimálisabb pontkülönbség volt.

Halló! Figyelem!  
**Mikszáth Kálmán u. 11 sz.**  
(volt Cziner féle)

**vendéglő megnyitás.**  
Egy adag borjupörkölt fél liter kitünő borral 60 fillér  
Két deci kitünő domaszéki siller 10 fillér  
Két deci kitünő pusztamérgesi rizling 12 fillér  
Szolid és pontos kiszolgálás! Előrangú cigányzene. Szíves pártfogást kér **Simon János** tulajd.

**Megnyílt**  
11. KERESZTES PÉTER hentes és mészáros fióküzlete Farkas u 3 sz. alatt. (Mórávárosrész) hol hús és hentesáru szükségletét a legolcsóbb napi áron szerezheti be  
l. r. hizott marha 1 kg. P —80 1.20  
borjú 1 kg. P 1.— 2.—  
sertéshús 1 kg. P 1.40 1.80  
vegyeskolbász P 1.— stb.  
(Főútlelet Petőfi S. s-ut 27.) Részlet veszek a Szegedi Ipari Vásáron.

**Gáspár illatszertár** Szeged, Széchenyi tér 7.

Bel- és külföldi illatszerek, kozmetikai cikkek, pipere szappanok, fodrászati cikkek stb. Legolcsóbb bevásárlási hely.

**KARDOS JAKAB**

fűszer-, liszt- és **Mikszáth Kálmán** terménykereskedését **ucca 3, szám alól**

**Károlyi ucca 3. alá helyezte át!**

ugyanazon az uton néhány házzal lejjebb. A városi bérház közelében a gyümölcskereskedés helyére



# SPORTKRÓNIKA

## Szeged FC vegyes-MTE 4:0

A Móravárost a jól védő Volford mentette meg a nagyobb arányú vereségtől. Az erősen tartalékolta Szeged FC. a gyenge ellenféllel szemben a játékot csak

néha ambicionálta.

Góllövők: a 2. és 7. percben Kiss I. és a 2. félidő 15. percében Grósz, a 23. percben Kiss I.

## SzAK-SzTK 2:1 (0:0)

Barátságos mérkőzés. Kevés néző előtt játszott a két csapat nem is mondhatni barátságos keretek között, mert a bíró a 38-ik percben Doktor II.-öt kiállította.

Közepes játék volt, amelyből a SzAK együttese került ki győztként.

Az I. félidőben a SzAK 3 korneret ér el, az SzTK 1-et. Ez némi SzAK fölényt mutat.

A II. félidő 5. percében Deák I. elhuz a háttédek mellett s a ké-

sőn vetődő kapus jóvoltából megszerzi a vezető gólt. 0:1. A SzAK csak a 22 percben tud egyenlíteni egy kapu előtti kavardásból. Az ifju borbás a gólszerző. A 30 percben egy hátra került labdát Zemann 25 méterről feltartozhatatlanul a hálóba küld. 2:1. Mindkét részről még egy-egy eredménytelen sarokrugás s a bíró a sötétség miatt 5 perccel hamarabb jelzi a játék végét.

## Bulgária-Magyar komb. 5:1

A szombati 4:2-es vereség után a vasárnapi mérkőzést is 5:1-re nyerték a bolgárok. A súlyos vereség ellenére is jól játszott a magyar csapat, a gólokat mégis bolgárok rugták. A védelem mindkét részből kitűnt.

## Dél-Nyugat 2:0

A mérkőzést Dél nyerte 0:0 félidő után. Góllövők: Bukovecky és Heim I. Dél csapatában a védelem és a csatársor játszott jól.

### Szegedi I. osztály.

1. SzAK	20	13	2	5	56:27	28
2. KEAC	19	10	7	2	57:26	27
3. HTVE	19	10	5	4	43:27	25
4. HMTE	21	11	2	8	48:39	24
5. KTK	21	8	7	6	41:41	23
6. KAC	21	7	8	6	40:32	22
7. SzTK	21	8	5	8	48:38	21
8. MAK	19	7	6	6	38:51	20
9. Vasutas	21	6	7	8	25:40	19
10. UTC	21	8	2	11	33:34	18
11. KTE	22	5	8	9	44:47	18
12. MTE	22	7	3	12	28:43	17
13. MTK	20	6	2	12	38:54	14
14. CsAK	23	5	4	14	18:70	14

\*Az őszi SzAK KEAC eredmény megsemmisítve

Felelős kiadó: Kovács Henrik.

## A MASz — és a szakosztályvezetők

A Magyar Atlétikai Szövetség és az ország legnagyobb multra visszatekintő és még ma is a leghatalmasabb atlétikai egyesülete a MAC között már évek óta dul a csendes harc, amit mindkét részről a másik fél terhére igyekeznek írni. Mindkét fél hangosan hirdeti, hogy részéről megvan a hajlam a békülésre, azonban a másik fél teljesíthetetlen követeléseivel lehetetlenné teszik a béke megkötését.

Mi, a magunk részéről már rég figyelemmel kísérjük az áldatlan harcot, amelynek egyedüli vesztese csakis a magyar atlétika lehet és helytelenítjük azt a politikát, amely mellőzte a magyar sportérdeket — sportpártpolitikai szempontból. A tények szigorú regisztrálása után arra a meggyőződésre kellett jutnunk, hogy a béke kerékkötője nem a MAC, hanem a Szövetség. Nem akarjuk most vitatni Karlovits állításainak igazát, aki azt állította, hogy a magyar atlétacsapat sokkalta eredményesebb lett volna, ha Misángyi nem az időmérésnek szentelte volna idejét, hanem a pálya belsőjében a csapat érdekeiért harcolt volna. Minden csapat számára többet ér egy olyan vezető, aki a csapat jogait kiharcolja, mint az, akivel mindenki meg van elégedve, csak a saját csapata nem. Ezúttal csupán bennünket egy nagyon közönséges esetet kívánunk felemlíteni. A Szegedi AK a múlt év őszén Szolnokra küldte egyik versenyzőjét a Szolnoki MÁV versenyére. A verseny azonban elmaradt, amiről a SzAK-ot nem értesítették s így a SzAK kiküldött versenyzőjének utiköltség megtérítését kérte. E kérelem felett a MASz csak félév után határozott, még pedig úgy, hogy a SzAK jogos kérelmét elutasította. A SzAK szakosztályvezetője tiltakozott az elutasítás ellen, ami ellen viszont a MASz tiltakozott — a SzAK elnökségénél, hogy a szakosztályvezetőt oktassa ki az elnökség a helyes levelezésre. A

MASz tehát ahelyett hogy a tényeket vizsgálta volna felül, ismét olyan utra lépett, melyet semmi esetre sem helyeselhetünk.

Egy vikéki egyesület szakosztályvezetője sokkalta nagyobb áldozatot hoz akkor, amikor éveken keresztül önzetlenül dolgozik, izzad és verejtékezik a magyar sport érdekében, mint a Szövetség vezetői, akik az egyesületek által kinevelt versenyzőkből összeállított válogatott csapatoknak az élére állani sohasem mulasztanak el s mint ilyenek immár a fél világot díjmentesen bebarangolták. Am nem tudunk egyetlen olyan esetet sem, hogy legalább egyszer vidéki szakosztályvezetőt vitt volna a MASz turautjára. De sok olyan esetet tudunk, amikor a turavezetők közül álló MASz szerencsésnek nem mondható módon hallgattatta el a jogosan felszólaló egyesületi vezetőket. Mint legújabbban a SzAK-ot is. Így támogatja a MASz a vidéki egyesületeket. — Hogy ezzel szemben mit ad a MASz arra is rá fogunk mutatni. K. I.

## Kerékpárverseny

MKSz Déli kerülete e hó 14-én rendezi meg szezonnyitó országúti 100 km. versenyét. Indulás reggel 8 órakor a tűzoltó laktanya elől. Utirány: Budapesti országúton Kiskunfélegyházáig és vissza. A versenyzők az új kategória szerint 5 percenként indulnak. Egyidejűleg 20 km. propaganda verseny is rendez a déli kerület az egyesületen kívüli versenyzők részére. Békéscsabai Előre e hó 28-án rendezi 100 km-es országúti versenyét Békéscsabán reggel 8 órai indulással.

Értesitem i. t. **éttermemet** vendégeimet, hogy Mikszáth K. u. 11. alól. április 30-án **áthelyeztem Gr. Apponyi A. (iskola) u. 8. alá.** Közismert, kitűnően, háziasan készített választékos **ebédek** bentétközésre és kihordásra is, kívánatra házhoz szállítva. Előfizetés esetén árendemény. Friss zónák állandóan kaphatók. — Italkényszer, borralaló **Czinner István.** ninc. Telefon: 31-79.

## Egyéb eredmények:

Szombat:  
Ipariskola—Reálgimnázium 1:1 (1:0) Kisok bajnokság.  
Bíró: Kandiba.  
Vasárnap:  
Tomori (Tanítóképző)—Postás 6:1 (3:1) Barátságos. Bíró: Schmödl.  
SzAK ifj.—Varga cég 2:0 (0:0) Bíró: Kovács.  
SzAK II.—Móraváros II. 4:0 (2:0). Bíró: Léb.  
MTK—HTVE 2:1.  
MAK—Vasutas 2:2.  
KEAC—HMTE 2:2. Barátságos.  
Ujpest—Somogy 4:0 (2:0).  
Ferencváros—Bocskai 1:0 (0:0)  
Budai 11—Attila 3:1 (2:1)  
Kispest—Soroksár 2:2 (1:0)  
Vízipóló.  
Magyarország—Németország 5:5 (2:4)

## Legolcsóbb és legjobb festőipari vállalat

**Duschák Henrik**  
MARGIT UCCA 14. Tel. 17-71.

**A kiállítási készülékek minden szerelő cégnél kedvező fizetési feltételekkel kaphatók** **Gázgyár**